NPABHIA IKCNNYATALMMN H TEXHUUECKOI0 OGCNYVIKUBAHKA: F nn Kn www.farkopros.ru

o Kaxxable 1000 Km cneayeT NpoBepATb 3aTAXKKY BCex coeanHeHWR. [pu ynpaBaeHnm 0 - "
aBTOMO6MNeM Ha He  achanbTMPOBaHHOM  MOKPbITMM  MaKCMMaNbHas ‘J ©APKO N bl 8 (800) 51166 45
rPY30MNOABEMHOCTb COKpallaeTca B 2 pasa, a CKOPOCTb He AO/MKHAa NpeBbllwaThb nns BATA’KHUKN

oTmeTKy 30 Km/u;

e 3anpeLaeTca NpeBbIWaTb MAaKCUMAAbHYIO rpy3onogbemHocTb TCY, THTOBO-GIIBIIHOE vc-"]o“c-l-no

e Mpn cuenke npuuena c¢ asTomobunem wap TCY ponKeH O6bITb cmasaH

KOHCMCTEHTHOW CMa3KolM; c T““"M Illalla E

e Bo Bpems BYKCMPOBKM NpuLLEeN LO/KeH bbiTb COEAMHEH CTPAXOBOYHLIM TPOCOM;

e [lp  HEOBXOAMMOCTM U3MEHEHMA KOHCTPYKUMM TPaHCMOPTHOrO CpeacTBa MHCTPYKUMA NO yCTAaHOBKE
(cBepnenue, yaaneHune ycunutens 6amnepa u T. n.), caedyeT NocCOBETOBaTbCA C M 3KCAyaTaLmu
AWNepoM aBTO3aBOAa NPOU3BOAUTENS;

e Ecn B TOYKax KpenseHua TCY umeeTca caoii 6GUTYMa WAM NPOTMBOLLIYMHBIN

maTtepwuan, ero cneayet yaanuThb; ApTM Ky/l.
e CBeAeHMA 0 MaKCMMasbHO AOMYCTMMOI Macce ByKcupyemoro npuuena Bol MoxeTe
MoAy4uTb Y Auiepa aBTO3aBoOAa NPOM3BOAUTENA, HO OHA HE MOMKET MpeBblWaTh T23_01E

Maccy, YKa3aHHy0 B JaHHOM PYKOBO/ACTBE;

e Ec/in He0BX0AMMO CBep/ieHMe Ky30Ba MK IOHXKEPOHOB, caeaute 3a Tem, YTobbl He
noBpeanuTb 31EeKTPONpPoBOAKY. KpomKM oTBepcTuii Heobxoammo obpaboTathb
AHTUKOPPO3UNHbBIM COCTaBOM;

e Mocne moHTaxa TCY HeobXoAMMO XPaHUTb AaHHOE PYKOBOACTBO B KOMMAEKTE C
TeXHUYECKOM AOKYMEHTaUMen aBTomoouns.

TAPAHTHY U3TOTOBHTENA:
lapaHTUIAHBIN CPOK aKcnayaTaumm TCY cocTaBnseT 12 mecAueB CO AHA NPOoAaXKu ero
marasmHom. lMpeTeH3uun no kayvectsy TCY NPUHMMALIOTCA B TeYEHME CPOKA rapaHTum

npun ycnosunn akcnayataumnm B COOTBETCTBUUN C HACTOALWLMM PYKOBOACTBOM MO MeCTy ( MapKa M MoZenb aBTOMObBUAS Chem I'Iop,pe3Ka )
HaXoxXaeHunAa npeanpuaTmna N3arotoBUTeENA. 6aM|'|epa 6aMHepa
- \ Toyota Land Cruiser Prado 120 (J120) 2002-2009  [a Het
Toyota Land Cruiser Prado 150 (J150) 2009- H.B. Ja Het
LNaTta npofaxu: [laTa ycTaHOBKM: Toyota FI CRUISER (GS110/15) 2006- H.B. [a Het
LEXUS GX 460 (J15) 2009 -20141.B. JiE] Hert
. . I. . . I. LEXUS GX 470 (J12) 2002 - 2009 r.&. La Het
LUTamn mara3unHa: lTamn OTK: D(kH) S(kr) T(r) C(kr) A(kr)
9,16 100 2500 1000/2500%* 3000
D - ropusoHTanbHas cuna, AEUCTBYIOMAS MEXKY TATa40M U | T- TeXHHYECKH JOMYCTUMAs MAKCUMANbHas Macca Tsrada;
MIPUIICTIOM; C- MakcHMalbHas Macca MpHUIIena 1Mo JaHHBIM
S - MaKCHMaNbHO JOMYCTUMAsI CTaTHYECKast BEPTHKAIbHASL npousBojurenst TCY. (* - st npurena, ¢ TOpMO3aMu)
L ) | Harpyska Ha map; A — MakcuManpHast Macca MpHLena 1no JaHHeM npousoautens TCY )




1 TCY B cbope 1 wr
2. BctaBka noa kBagpat S23.05E 1 wr
3. NMoapo3seTHuk F23.12A 1 wr.
4. KpbllWwKa 3awmnTHas (3arnywka) F23.10E 1 wr.
9. Bont M12x1,25x35 4 wr.
6. Bont M12x1,25x45 2 wr.
1. Bont M12x40 1 wr.
8. Bont M10x40 1 wr.
9. LWaiba ctonopHas (FposepHasn) M10 1 wr.
10. Waiba cronopHas (FposepHan) M12 6 wr.
1. Waitba M10 2wt
12. Waih6a M12 2 wr
13. LWaiba ysennuenHaa M12 4 wr.
14. Taitka M10 1 wr.
15. Taika M12 1 wr.

Jran1

CHATb c aBTOMObOUIA Bamnep;

JTan 2.

C nomoubio KpenexKHbIx anemeHToB (5, 6, 10, 12, 13) 3akpenuTb TCY (1) Ha
LITaTHble MecTa nonepeyHomn 6anku;

JTan 3.
YCcTaHOBUTb NOAPO3ETHUK (3) KpenexHbiMuK 3n1emeHTamu (8, 9, 11, 14)
COr/IacHO 3CKM3a;

Jrand.

YCTaHOBUTb CLEMHOM LWap C MOMOLLbI KOMMIEKTHbIX KpenexHbIX
31€MEHTOB - OCb U LWMNAUHT NPYXUHHbIN, NOATAHUTE PUKCATOP C
KOHTpraikoi (3aTarMBaTth TONILKO NPU HEHarpy>KEHHOM npuuene, a TaKKe
ANA GUKCAUUM KPbILWKK);

Jrans.
OtperynupoBatb nonoxeHue TCY M NPon3BECTU 3aTAXKKY HONTOB U raek;




